

# Итоги конкурса грантов для студентов и аспирантов Санкт-Петербурга — успехи в ВИЭШ ИПМЭиТ



## Правительство Санкт-Петербурга Комитет по науке и высшей школе

Комитет по науке и высшей школе подвел результаты конкурса грантов для студентов и аспирантов вузов Санкт-Петербурга. В числе победителей — представители Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ СПбПУ.

Среди аспирантов отмечены: *Благой Никита Арсенович* (руководитель Дмитриев Н.Д.), *Мельник Алексей Вадимович* (руководитель Бабкин А.В.), *Михайлов Павел Александрович* (руководитель Бабкин А.В.), *Танин Евгений Феофанович* (руководитель Зайцев А.А.), *Тутуева Дарья Дмитриевна* (руководитель Викторова Н.Г.). Их научные работы получили высокую оценку.

Также проявили себя на высоком уровне студенты: *Глеб Голиков* (руководитель Конников Е.А.), *Майя Егорова* (руководитель Гутман С.С.), *Илья Клепов* (руководитель Дмитриев Н.Д.), *Марина Малашенко* (руководитель Гутман С.С.), *Прохор Поляков* (руководитель Конников Е.А.), *Захар Саранин* (руководитель Схведиани А.Е.), *Евгений Середин* (руководитель Гутман С.С.), *Олеся Старченкова* (руководитель Краснова Д.С.), *Алексей Шихарев* (руководитель Гутман С.С.).

Конкурс выступает мерой поддержки научной деятельности молодёжи. За представленные исследования победители получают денежные премии от Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга.

Поздравляем победителей с заслуженным признанием их исследований. Их проекты являются вкладом в развитие научно-образовательного потенциала Высшей инженерно-экономической школы и всего университета. Уверены, что результаты их исследований станут основой для дальнейших научных разработок, а также будут способствовать укреплению позиций университета в научном сообществе, расширению сотрудничества с промышленными и академическими партнёрами. Высшая инженерно-экономическая школа выражает благодарность научным руководителям за поддержку и подготовку талантливой молодёжи.